

Starší žáci B z Bajdy v 6. kole soutěže dominovali na domácích kurtech

Region (red) - Po přestávce se o víkendu vrátili na kurty ke svým zápasům v rámci soutěže družstev kroměřížští tenisté a tři družstva se radovala z vítězství.

S naprostou převahou odehrálo na domácích kurtech svůj zápas družstvo staršího žactva B v zápasu proti týmu TK Tesla Brno B a po výborných výkonech zvítězilo výsledkem 8:1. Tento tým patří v letošní sezoně k nejúspěšnějším, neboť vyhrál v soutěži čtyři z pěti zápasů a má šanci na postup do vyšší třídy soutěže. Výbornými výkony a třetí výhrou v řadě se může v tomto kole pochlubit družstvo dorostu A, které zvítězilo tentokrát na brněnských kurtech klubu ŽLTC. Důležitě vítězství v tomto kole nad družstvem TK Vnorovy si po

dramatické vítězné koncovce ve čtyřhře chlapců odneslo družstvo dorostu C. Bohužel opět chybělo kousek zápasového štěstí družstvu dospělých hrající 2. ligu, když jim vítězství uteklo doslova o několik fiftýnů ve čtyřhře mužů. Týmu Opavy nakonec podlehl výsledkem 4:5. Své další zápasové zkušenosti získali začínající kroměřížští babytenisté, kteří odehráli svůj dvojzápas na kurtech brněnského klubu DM Tennis Academy. V posledním červnovém víkendu se v sobotu vrací na kroměřížské kurty k velmi důležitému druholigovému zápasu družstvo dospělých, které nastoupí v zápase s družstvem TK SK Zlín v 10 hodin. Téhož dne již v 9 hodin zahájí svůj ligový zápas družstvo staršího žactva



Družstvo babytenistů TC BAJDA Kroměříž, zleva: Marek Fryšták, Christina Belí, Adéla Křenková, Elen Krejčířová, trenér Petr Gregor.

A proti celku Tenis Slovácko.

V neděli od 9 hodin proběhne na domácím kurty zápas družstva dorostu A proti týmu ŽLTC Brno B. Ke svému poslednímu zápasu této sezony družstev vycestuje do tenisového klubu Napajedla družstvo dorostu B.

Výsledky po 6. kole:

Dorost A (I. třída): TC BAJDA KM - ŽLTC Brno C 7:2

Starší žactvo B (III. třída): TC BAJDA KM - TK Tesla Brno B 8:1

Dorost C (III. třída): TC BAJDA KM - TK Vnorovy 5:4

Dospělí (2. liga): TC BAJDA KM - SK JC Sport Opava 4:5

Starší žactvo A (liga): TC BAJDA KM - HTK Třebíč 3:6

Dorost B (II. třída): TJ BAJDA KM - TJ Brno Komín 2:7

Babytenis A: TC BAJDA - DM Tennis Academy 1:5

Babytenis A: TC BAJDA - TC-ŽLTC Brno E 0:6